

2021年9月24日

各 位

株式会社 岩手銀行

「いわぎんアプリ」新規登録キャンペーンの実施について

株式会社岩手銀行(頭取 田口 幸雄)では、10月1日(金)より標記キャンペーン を実施することといたしましたのでお知らせいたします。

本キャンペーンでは、期間中に「いわぎんアプリ」を初めてダウンロードし、初回登録 (口座登録)を完了したお客さま全員へ SMS (ショートメッセージサービス) によりデジ タルギフトを進呈致します。

なお、具体的な内容につきましては、下記のとおりとなります。

当行では、今後ともお客さまのご意見を伺いながら、サービスの充実に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧を宜しくお願い申し上げます。

記

- キャンペーン名称
  いわぎんアプリ」新規登録キャンペーン
- 2. キャンペーン期間2021年10月1日(金)~2021年11月30日(火)
- キャンペーン概要(詳しくは別添チラシをご覧ください)
- (1) 対象者

キャンペーン期間中に「いわぎんアプリ」を初めてダウンロードし、初回登録(ロ 座登録)を完了した方

- (2) 賞品について
  - ① 進呈対象者 キャンペーン対象者全員





- ② 賞品デジタルギフト
- ③ 進呈時期 2021年12月下旬頃
- ④ 進呈方法 当行届出の携帯電話番号宛てに SMS (ショートメッセージサービス) にて賞品を 発送いたします。
- (3) 応募方法自動エントリーのため、応募は不要です。
- (4) ご留意事項 当行に携帯電話番号をお届けいただいていない方は賞品発送の対象外となります。 事前に当行へ携帯電話番号をお届けいただきますようご留意願います。

以上

【本件ニュースリリースに関するお問い合わせ先】 株式会社岩手銀行 リテール戦略部 小田中・高橋 電話 019-623-1111





応募不要 【自動エントリー】

新規登録キャ

**実施期間** 2021年**10**月**1**日(金)~2021年**11**月**30**日(火)

キャンペーン期間中に「いわぎんアプリ」を初めてダウンロードし 初回登録(口座登録)が完了したお客さま全員に



SMS(ショートメッセージサービス)にて ハーゲンダッツ 7種(税込319円) いずれか1つ ※お持ち帰り限定

と引き換え可能なローソンで使える

※ギフトの進呈時期は2021年12月下旬頃を予定しております。

※当行に携帯電話番号を届出いただいていることが条件となります。 ※本キャンペーン実施以前に口座登録を行っているお客さまは、キャンペーン期間中に再度登録を行ってもプレゼントの対象となりません。



## 「いわぎんアプリ」のダウンロードはこちらから!



**Android** 

**iOS** (iPhone)





スマートフォンから 登録してね!

●一部ご利用いただけない機種・時間帯がございます。 ●詳細については当行のホームページをご覧ください。

## 【留意事項】

※デジタルギフトは当行に届出いただいている携帯電話番号宛にSMS(ショートメッセージサービス)にて送信いたします。※ギフトの進 呈時期は2021年12月下旬頃を予定しております。※本チラシを店頭でご提示いただいても、商品はご利用いただけません。※都合により 商品が変更になる可能性がございます。

お問い合わせは最寄りの岩手銀行本支店または《いわぎん》ダイレクトバンキングセンターまで

ダイレクトバンキングセンター 000120-788-506

https://www.iwatebank.co.jp/ (2021年10月1日現在)